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Numeracdo decimal; a décima

» Observo e completo.

l [ ERERRREE REERE

01+0,1+01=03 0,1+0,1=02 01+01+01+01=
ou ou ou
3x01=03 2x01=02 x01=___

EEEEELL B
01+01+01+01+01+01 +01+01+01+01=10

ou
10x01=10=1 10 décimas € 1 unidade.

» Observo, pinto e completo. « Assinalo onde a soma de dois

nameros ¢ igual a 1 unidade
i ou 10 décimas (1,0).
02+08=10=1

' d
03+ =10=1

&
05+05= = _
P d

_ +01=_-=

A pizza esta dividida em 10 fatias iguais.
(Cada fatia é uma décima ou 0,1.
Trac fatias<dotrés ou03.



Nome: ______________________________________________ Data: ________________








Observar e completar:









0,2  + ______





0,3  + ______





0,1 + 0,9





0,4  + ______





0,9  + ______





1 unidade


ou 10 décimas





0,8  + ______





0,5  + ______





0,7  + ______





0,6  + ______





0,7 + 0,3 = 1,0  = 1








